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• 

Protokół Nr VIl/2025 
Sesja Rady Gminy Mińsk Mazowiecki 

z dnia 20 listopada 2025 r. 

XV Sesja Rady Gminy Mińsk Mazowiecki w IX kadencji odbyła się w dniu 
20 listopada 2025 r. w godz. 11 :00 - 15 :00 w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Mińsk 
Mazowiecki, ul. J. Chełmońskiego 14. 
W sesji uczestniczyli radni Rady Gminy Mińsk Mazowiecki, sołtysi Gminy 
Mińsk Mazowiecki, p. Antoni Janusz Piechoski Wójt Gminy, p. Radosław Legat Zastępca 
Wójta, p. Jolanta Damasiewicz Sekretarz Gminy, p. Katarzyna Kalinowska Skarbnik Gminy, 
Dyrektorzy gminnych placówek oświatowych, Naczelnik Wydziału Planowania i Środowiska 
Urszula Milewska, pracownicy Urzędu Gminy. 

Punkt 1. 
Otwarcie sesji 

Przewodniczący Rady Gminy Mińsk Mazowiecki Przemysław Wojda otworzył obrady XV 
sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy powitał wszystkich przybyłych i oglądających sesję. 

Głosowania jawne imienne podczas sesji odbywają się za pośrednictwem 
oprogramowania umożliwiającego niezwłoczne podawanie do publicznej wiadomości 
sposobu głosowania poszczególnych radnych. Imienny wykaz glosowania radnych 
z XV sesii Rady Gminy Mińsk Mazowiecki stanowi załącznik do ninieiszego protokołu. 

Punkt 2. 
Sprawdzenie obecności 

Obecność potwierdziło 15 radnych. 
W związku z powyższym Przewodniczący Rady stwierdził quorum i prawomocność obrad 
sesji, 

Punkt 3. 
Uchwalenie porządku obrad sesji 

Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad XV sesji i zapytał, czy są 
wnioski lub uwagi do proponowanego porządku obrad. 
Przewodniczący Rady złożył wniosek, oznajmiając, że w związku z wycofaniem przez 
wnioskodawcę skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Hucie Mińskiej z siedzibą 
w Cielechowiźnie, która była ujęta w porządku obrad, zgodnie z wnioskiem o jej wycofanie, 
zgłosił prośbę o usunięcie punktu z porządku obrad o następującym brzmieniu: ,,Uchwała 
w sprawie przekazania według właściwości skargi na działalność Dyrektora Szkoły 
Podstawowej w Hucie Mińskiej z siedzibą w Cielechowiźnie" 
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Jednocześnie poprosił o dodanie w punkcie 11 porządku obrad sesji uchwały w sprawie 
określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. Następnie poprosił 
o przegłosowanie wniosku dotyczącego wyżej wymienionych zmian. 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził glosowanie w sprawie zmiany proponowanego 
porządku obrad. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za przyjęciem było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Wniosek w sprawie zmiany porządku obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia proponowanego 
porządku obrad po zmianach. 

W glosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem było 15 radnych, nikt nie był 
przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Sprawdzenie obecności. 
3. Uchwalenie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Gminy. 
5. Sprawozdanie z działalności Wójta. 
6. Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Mińsk Mazowiecki. 
7. Informacja o pozyskiwaniu środków zewnętrznych przez Gminę Mińsk Mazowiecki. 
8. Przedstawienie projektu budżetu gminy na 2026 r. 
9. Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Mińsk Mazowiecki na rok 7,0?.:'i. 
10. Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mińsk Mazowiecki 

na lata 2025-2036. 
11. Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 
12. Uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi 
jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku 
przydomowym. 

13. Uchwała w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na 
2026 rok. 

14. Uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego przysługującego strażakowi 
ratownikowi OSP oraz kandydatowi na strażaka ratownika OSP. 

15. Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr XXXIV/176/10 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 
29 kwietnia 2010 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla gminy Mińsk Mazowiecki obejmującego miejscowości: 
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Anielew, Arynów, Barcząca, Brzóze, Borek Miński, Budy Barcząckie, Budy Janowskie, 
Cielechowizna, Prusy, Chmielew, Chochół, Tartak, Dziękowizna, Dłużka, Gamratka, Grabina, 
Grębiszew, Gliniak, Huta Mińska, Iłówiec, Józefów, Karolina, Kluki, Królewiec, Mikanów, 
Maliszew, Marianka, Stara Niedziałka, Niedziałka Druga, Nowe Osiny, Osiny, Kolonia Janów, 
Podrudzie, Targówka, Wólka Iłówiecka, Wólka Mińska, Janów, Ignaców, Zakole Wiktorowo, 
Stare Zakole, Zamienie, Żuków, zmienionej uchwałą nr XXV/224/13 Rady Gminy Mińsk 
Mazowiecki z dnia 11 kwietnia 2013 r., uchwałą nr XXXIll/225/17 Rady Gminy Mińsk 
Mazowiecki z dnia 27 kwietnia 2017 r., uchwałą nr V.53.19 z dnia 21 marca 2019 r. oraz 
uchwałą nr 11.9.2024 z dnia 20 maja 2024 r. 

16. Uchwała w sprawie wsparcia petycji Rady Gminy Stanisławów dotyczącej zmiany przepisów 
prawa o wspólnotach gruntowych. 

17. Uchwała w sprawie ustalenia nazwy ulicy we wsi Królewiec. 
18. Wolne wnioski. 
19. Zamknięcie obrad. 

Punkt 4. 
Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Gminy w dniu 23 października 2025 r. 
Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do przedstawionego protokołu - uwag 
nie zgłoszono. Przewodniczący w związku z brakiem uwag stwierdził, że protokół 
z poprzedniej sesji został przyjęty jednogłośnie. 

Punkt 5. 
Sprawozdanie z działalności Wójta 

Wójt przedstawił sprawozdanie ze swojej działalności w okresie międzysesyjnym. 

Punkt 6. 
Sprawozdanie z działalności Rady Gminy Mińsk Mazowiecki 

Przewodniczący Rady przedstawił sprawozdanie z działalności Rady Gminy. 
Radna Beata Pyrzanowska na podstawie § 46 ust. 4 Statutu Gminy Mińsk Mazowiecki, jako 
Przewodnicząca Komisji, przedstawiła sprawozdanie z wykonania powierzonego zadania 
Komisji Doraźnej Rady Gminy Mińsk Mazowiecki do spraw Statutu Gminy Mińsk 
Mazowiecki oraz statutów sołectw Gminy Mińsk Mazowiecki. 

Punkt 7. 
Informacja o pozyskiwaniu środków zewnętrznych przez Gminę Mińsk Mazowiecki 

Zastępca Wójta przedstawił informację dotyczące pozyskiwania środków zewnętrznych przez 
Gminę. 
Radny Maciej Gałązka zwrócił się z pytaniem do Zastępcy Wójta, odnosząc się do 
przedstawionych informacji dotyczących dotacji na utylizację pokryć dachowych 
zawierających azbest. Zapytał, jaki średni procent azbestu jest zdejmowany z terenu gminy 
w ciągu roku. 
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Zastępca Wójta odpowiedział, że Pani Naczelnik przygotuje się do udzielenia szczegółowej 
informacji i zdobędzie niezbędne dane. Zapewnił, że skieruje do niej prośbę o ich ustalenie, 
a informacja zostanie przedstawiona po jej uzyskaniu. 
Sekretarz Gminy wspomniała o otrzymanych środkach zarówno z Urzędu Marszałkowskiego, 
jak i z Totalizatora Sportowego na mniejsze wydarzenia, w których licznie uczestniczyli 
mieszkańcy gminy. Podkreśliła, że spotkania odbywające się na terenie gminy, takie jak pikniki 
integracyjne czy festyn kulinarny, w dużej części zostały zrealizowane dzięki tym dotacjom. 
Dzięki temu mieszkańcy mają możliwość spotykania się, kultywowania tradycji oraz realizacji 
wielu ciekawych projektów. 

Punkt 8. 
Przedstawienie projektu budżetu gminy na 2026 r. 

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt budżetu gminy na 2026 r. 
Pytań nie zgłoszono. 

Punkt 9. 
Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Mińsk Mazowiecki na rok 

2025. 

Skarbnik Gminy omówiła zmiany do Uchwały budżetowej. 
Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od 
głosu. 
Uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Mińsk Mazowiecki na 2025 rok została 
podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr XV 204. 2025 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 10. 
Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mińsk 

Mazowiecki na lata 2025-2036. 

Skarbnik Gminy omówiła projekt Uchwały. 
Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od 
głosu. 
Uchwala w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mińsk Mazowiecki 
na lata 2025-2036 została podjęta jednogłośnie. 
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Uchwała Nr XV.205.2025 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę. 
Po przerwie obrady zostały wznowione. 

Punkt 11. 
Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

Wójt uzasadnił potrzebę podjęcia Uchwały. 
Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 14 radnych, 1 radny był przeciw, nikt nie wstrzymał się od 
głosu. 
Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 
została podjęta. 
Uchwała Nr XV.206.2025 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 12. 
Uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi i ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia w części z opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych 
budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące 

odpady komunalne w kompostowniku przydomowym. 

Naczelnik Wydziału Planowania i Środowiska Urszula Milewska omówiła projekt 
Uchwały. 
Radny Jakub Samborski odnosząc się do umowy, która ma zostać podpisana w sprawie 
obsługi PSZOK-u, poruszył kwestię sytuacji, w której mieszkańcy chcieliby dostarczyć do 
punktu również inne odpady, takie jak plastik, odpady zmieszane w czarnych workach czy 
papier. Zaznaczył, że dotychczas spotykał się z przypadkami, w których - mimo że zgodnie 
z obowiązującą umową oraz informacjami zamieszczonymi na stronie gminy, że każde frakcje 
można zawieść do PSZOK-u-praktyka bywała różna. 
Naczelnik Wydziału Planowania i Środowiska Urszula Milewska odpowiedziała, że 
zarówno w bieżącym roku, jak i w roku przyszłym Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów 
Komunalnych przyjmuje odpady wyselekcjonowane z głównego strumienia odpadów. 
Wyjaśniła, że wszystkie wymienione frakcje - plastik, szkło, tworzywa sztuczne, papier, 
odpady wielomateriałowe - a także leki, akumulatory i inne odpady określone w regulaminie, 
mogą zostać oddane do PSZOK-u. Dodała, że jeżeli PSZOK nie przyjmuje którejś z frakcji, 
należy zgłaszać taki fakt do urzędu, a gmina będzie w takich sytuacjach interweniować. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 
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W glosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 10 radnych, 1 radny był przeciw, 4 wstrzymało się od głosu. 
Uchwala w sprawie wyboru metody ustalenia opiaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi i ustalenia stawki tej opiaty oraz zwolnienia w części z opiaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych 
budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące 
odpady komunalne w kompostowniku przydomowym została podjęta. 
Uchwała Nr XV.207.2025 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 13. 
Uchwala w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku 

rolnego na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy uzasadnił projekt Uchwały. 
Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod glosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W glosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od 
głosu. 
Uchwala w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku 
rolnego na 2026 rok została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr XV.208.2025 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 14. 
Uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego przysługującego 

strażakowi ratownikowi OSP oraz kandydatowi na strażaka ratownika OSP. 

Przewodniczący Rady Gminy uzasadnił projekt Uchwały. 
Radny Paweł Lipiński zaproponował pozostawienie bez zmian stawki ekwiwalentu za udział 
w akcjach w wysokości 30 zł, zgodnie z propozycją Komisji Budżetu. Zasugerował również 
ustalenie stawki ekwiwalentu za udział w ćwiczeniach w wysokości 14 zł oraz stawki za 
szkolenia w kwocie 1 O zł. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek o zmianę stawki w 
sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego przysługującego strażakowi 
ratownikowi OSP oraz kandydatowi na strażaka ratownika OSP. 

W glosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za zmianą stawki było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod glosowanie projekt Uchwały wraz 
z autopoprawką. 
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W glosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od 
głosu. 
Uchwala w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego przysługującego 
strażakowi ratownikowi OSP oraz kandydatowi na strażaka ratownika OSP została 
podjęta jednogłośnie. 
Uchwala Nr XV.209.2025 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 15. 
Uchwala w sprawie zmiany uchwały nr XXXIV/176/10 Rady Gminy Mińsk 

Mazowiecki z dnia 29 kwietnia 2010 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla gminy Mińsk Mazowiecki 

obejmującego miejscowości: Anielew, Arynów, Barcząca, Brzóze, Borek Miński, 
Budy Barcząckie, Budy Janowskie, Cielechowizna, Prusy, Chmielew, Chochól, 
Tartak, Dziękowizna, Dlużka, Gamratka, Grabina, Grębiszew, Gliniak, Huta 
Mińska, llówiec, Józefów, Karolina, Kluki, Królewiec, Mikanów, Maliszew, 

Marianka, Stara Niedziałka, Niedziałka Druga, Nowe Osiny, Osiny, Kolonia Janów, 
Podrudzie, Targówka, Wólka llówiecka, Wólka Mińska, Janów, Ignaców, Zakole 
Wiktorowo, Stare Zakole, Zamienie, Żuków, zmienionej uchwalą nr XXV /224/13 

Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 11 kwietnia 2013 r., uchwalą nr 
XXXIIl/225/17 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 27 kwietnia 2017 r., uchwalą 
nr V.53.19 z dnia 21 marca 2019 r. oraz uchwalą nr 11.9.2024 z dnia 20 maja 2024 r. 

Naczelnik Wydziału Planowania i Środowiska Urszula Milewska omówiła projekt 
Uchwały. 
Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W glosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od 
głosu. 
Uchwala w sprawie zmiany uchwały nr XXXIV/176/10 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki 
z dnia 29 kwietnia 2010 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego dla gminy Mińsk Mazowiecki obejmującego 
miejscowości: Anielew, Arynów, Barcząca, Brzóze, Borek Miński, Budy Barcząckie, 
Budy Janowskie, Cielechowizna, Prusy, Chmielew, Chochól, Tartak, Dziękowizna, 
Dlużka, Gamratka, Grabina, Grębiszew, Gliniak, Huta Mińska, llówiec, Józefów, 
Karolina, Kluki, Królewiec, Mikanów, Maliszew, Marianka, Stara Niedziałka, 
Niedziałka Druga, Nowe Osiny, Osiny, Kolonia Janów, Podrudzie, Targówka, Wólka 
llówiecka, Wólka Mińska, Janów, Ignaców, Zakole Wiktorowo, Stare Zakole, Zamienie, 
Żuków, zmienionej uchwalą nr XXV/224/13 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 11 
kwietnia 2013 r., uchwalą nr XXXIII/225/17 Rady Gminy Mińsk Mazowiecki z dnia 27 

str. 8/10 



kwietnia 2017 r., uchwalą nr V.53.19 z dnia 21 marca 2019 r. oraz uchwalą nr 11.9.2024 
z dnia 20 maja 2024 r. została podjęta jednogłośnie. Uchwała Nr XV.210.2025 stanowi 
załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 16. 
Uchwała w sprawie wsparcia petycji Rady Gminy Stanisławów dotyczącej zmiany 

przepisów prawa o wspólnotach gruntowych 

Naczelnik Wydziału Planowania i Środowiska uzasadniła projekt Uchwały. 
Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod glosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 14 radnych, 1 radny był przeciw, nikt nie wstrzymał się od 
głosu. 
Uchwala w sprawie wsparcia petycji Rady Gminy Stanisławów dotyczącej zmiany 
przepisów prawa o wspólnotach gruntowych została podjęta. 
Uchwała Nr XV.211.2025 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 17. 
Uchwala w sprawie ustalenia nazwy ulicy we wsi Królewiec 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt Uchwały. 
Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt Uchwały. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem Uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od 
głosu. 
Uchwała w sprawie ustalenia nazwy ulicy we wsi Królewiec została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr XV. 212. 2025 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 18. 
Wolne wnioski. 

Wójt odniósł się do uchwały dotyczącej odpadów komunalnych, w tym odpadów rolniczych, 
zwracając uwagę na problem opon i innych odpadów pochodzenia rolniczego. Radny Jakub 
Samborski zgłosił brak prac na drogach gruntowych od półtora miesiąca oraz fakt, że 
równiarka gminna pozostaje w naprawie. Podkreślił konieczność naprawy nawierzchni przed 
zimą i zasugerował zatrudnienie firmy zewnętrznej, wskazując, że GZGK nie realizuje zadania. 
Sołtys wsi Stojadla zwrócił uwagę na niebezpieczny uskok drogowy i apelował o środki na 
jego naprawę przed zimą. Naczelnik Wydziału Planowania i Środowiska poinformowała 
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o przesunięciu odbioru odpadów w rejonach trzecim (z 24 na 29 grudnia) i czwartym (z 27 na 
30 grudnia) oraz poprosiła o przekazanie informacji mieszkańcom. Odniosła się także do 
azbestu, podając dane z raportu gminy: w 2023 r. odebrano 245 ton, w 2024 r. - 237 ton, 
pozostaje ok. 3 tys. ton do usunięcia. Radny Maciej Gałązka poruszył problem odpadów 
rolniczych, deklarując udział w forum rolniczym w celu poznania praktyk innych samorządów. 
Zwrócił się też do Wójta w sprawie uchwały o środkach transportu publicznego i zaapelował 
do Przewodniczącego Komisji o wcześniejsze dostarczanie materiałów, grożąc oficjalnym 
zażaleniem w przypadku powtarzających się opóźnień. Wójt poinformował, że równiarka 
powinna zostać naprawiona w tym tygodniu, zaznaczając potrzebę zakupu nowego sprzętu 
w przyszłości. Odniósł się również do opóźnienia w przekazaniu materiałów na komisję, 
wyjaśniając, że wynikało ono z intensywnych prac analitycznych i natłoku obowiązków, 
przepraszając za utrudnienia. Sołtys wsi Stojadła wskazał problem pojemników w PSZOK-u 
- duże dla wsi, małe dla miasta - co utrudniało korzystanie przy bioodpadach. Naczelnik 
Wydziału Planowania i Środowiska poinformowała, że od nowego roku pojemniki będą 
niższe i łatwiejsze w obsłudze. Dotychczasowe problemy wynikały z szybkiego zapełniania 
małych pojemników. Zakupiono również schodki ułatwiające dostęp, a kontrola wykazała, że 
firma Koma odbiera bioodpady terminowo, zgodnie z 24-godzinnym harmonogramem umowy. 

Punkt 19. 
Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XV sesji Rady Gminy Mińsk Mazowiecki, 
które odbyły się w dniu 20 listopada 2025 r. 

Protokół sporządziła: Sylwia Kosut 
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